

2022年6月8日

株主各位

東京都千代田区大手町一丁目4番2号
丸紅株式会社
代表取締役 柿木真澄
社 長

第98回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正のお知らせ

当社「第98回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】（下線を付しております。）

計算書類（個別注記表）

会計方針の変更に関する注記（32頁）

（誤）

「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月30日。以下「収益認識会計基準」という。）及び「収益認識に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第30号 2021年3月26日）を当事業年度の期首より適用しております。

（正）

「収益認識に関する会計基準」（企業会計基準第29号 2020年3月31日。以下「収益認識会計基準」という。）及び「収益認識に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第30号 2021年3月26日）を当事業年度の期首より適用しております。

以上